



2303506005514

### Титульный лист

- Направление  информатика  история  математика  
 обществознание  политология  русский язык  
 социология  физика  химия  
 филология

Класс  8  9  10  11

Фамилия ТОКАРЕВА

Имя ЕКАТЕРИНА

Отчество ЪЯЧЕСЛАВОВНА

Дата рождения 28 02 2004

Город участия КУРГАН

Аудитория 212

Телефон 89630056650

Дата 01 03 2022 Подпись

*Кат.*

Пример заполнения А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О Р С Т У Ф  
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ъ Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0



2303508006514

## Проверочный лист

Заполняется участниками

- |             |   |                                      |                                       |
|-------------|---|--------------------------------------|---------------------------------------|
| Направление | <input type="checkbox"/> информатика          | <input type="checkbox"/> история     | <input type="checkbox"/> математика   |
|             | <input type="checkbox"/> обществознание       | <input type="checkbox"/> политология | <input type="checkbox"/> русский язык |
|             | <input type="checkbox"/> социология           | <input type="checkbox"/> физика      | <input type="checkbox"/> химия        |
|             | <input checked="" type="checkbox"/> филология |                                      |                                       |

Класс       8       9       10       11

Заполняется организаторами

Количество доп. листов

Время выхода      с      :      до      :

Примечание

### Протокол проверки

Заполняется жюри

Номер задания	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Балл члена жюри №1	10	8	10	8	8	8	8	9	5	11

Номер задания	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
Балл члена жюри №2	9	6	9	7	8	7	7	9	5	10

Номер задания

Балл члена жюри №1

Балл члена жюри №2

Итоговый балл

81

Подпись  
члена жюри №1

Подпись  
члена жюри №2

Пример  
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф  
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ъ Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

• 100% •

② В стихотворении Булата Окуджавы лирический герой, слушая шуршок органа, начинает видеть, как оживает мир вокруг него, как оживает вордесное даме шельчущий потенка: это воодушевляет шелодиц, восхищает. Сперва он описывает, что живое цветенье органа, стечиба мацисса на его горде, а ~~потом~~ в четвёртой части стихотворения — про «силу шуршицы», которая ~~изгнывает не только~~ воздействует на героя не только психологически, но и физически. Он уходит куда-то в инойсторонний мир, восхищает реальность иначе, говорит о шелочности слов и страниц. Лирический герой Верги Погодиной не был измачально настроен на прослушивание шуршицы. Этото ~~шумно~~ ~~запах~~ увидеть и то ему, как раз модно было описывать звуки вокруг него («водили сиринками», «кали кабинуками»). Однако это отношение к происходящему меняется, когда входит девушка со скрипкой. Он полностью восхищён, что повторяет в слова, так она играет, трижды, используя приёмы амфоры. В финале произведения герой отказывается от простого удовольствия в виде широтенного дна того, чтобы продолжить прославление от шелодиц скрипки. Это покоряет, что оба героя находились шуршицей, но в произведении Булата Окуджавы он был настроен с гангою начала, а у Верги Погодиной ~~только~~ с новичением девушки со скрипкой.

③ Время и пространство изображаются по-разному в приведённых стихотворениях. В лирике Погодиной оно выражено однини конкретностями, на которых присутствовали герой, чётко обозначено началь, когда ~~он~~ с ~~столбом~~ садится на он и шалма садится на листа, и кому, когда ~~он~~ происходит превращение шумит

~~могренено~~. Такие рассказывает о том, что ~~было~~ —  
~~ничего~~ несомненно в зале. Можно предполо-  
жить, что все происходившее произошло в пределах  
трех часов. В отличие от этого стихотворение Окуджа-  
ва не имеет иронического и реального начала. Время эпизодично, оно ~~разделено~~ расплывчато, неизвестно указать  
точно, как долго герой находится в состоянии прослу-  
шивания органа. Пространство же расширяется, не ма-  
хается в одной точке, как в «Девушке и сиринке» <sup>специальность</sup> героя  
один ~~пространство~~ — ма герой, его горле, потому <sup>на</sup> ~~на~~ поин-  
ку, кончик, ~~кончиком~~ старика ~~и~~, исчезнув. Однако ко-  
нечното ~~здесь~~ здесь присутствует. Момент, в котором изу-  
злил, кричит, означает безразличие, с которым некоторое  
изделие проходит между ими будем, существует некоторое  
время. Это значит для тех, кто ушел, что герой остался,  
а значит ~~тогда~~ методика продолжает звучать для не-  
го. Из этого можно сделать вывод, что пространство  
и время в «Девушке и сиринке» драматично, имеют и  
начало, и конец, в то время как в «Музике» это про-  
изводится более свободно и легко, и ~~важность~~ стихотво-  
рение имеет финал, но не для лирического героя. ⑩

① В обоих произведениях присутствует момент изузы-  
ли, только в первом методика создает орган, а во втором — сиринка. Орган представляется более грубым и гро-  
бким инструментом, играющим <sup>из-за</sup> обуко мечто гран-  
диозное, в то время как сиринка ~~передавалась~~ <sup>из-за</sup> ~~передавала~~  
~~передавала~~ более мастерское и аккуратное звучание из-за  
~~передавала~~ <sup>недоступных</sup> <sup>органа</sup> ~~передавала~~ ~~передавала~~.  
Также в стихотворениях присутствует публика, ко-  
торая с восхищением слушающая методики. ~~Публика~~  
~~слушает~~ ~~Деву~~ В «Девушке и сиринке», публика не до-  
শана, а в «Музике» ма не произвело таюе  
сильное впечатление, что ма кончила падать старик.  
Однако в произведении Окуджавы, в отличие от поэзии  
ковой, она быстро расходится, отдавая предпочтение нов-  
седневным башмачкам, а не искусству. ⑩

**Бланк ответов**

- ⑥ В стихотворении Окуджавы основная мысль кроется в последней части. Люди, не достигшая музыки, не прощают искусство извне себе, как ~~наш~~ мифический герой, проходит ~~шило~~, не вспоминая о нем. Это ~~также~~ зрителей показывает, как музыка способствует прекрасному, как быть и проблема захватывает по целиком, не давая наслаждаться в исконной шире именитостью органа. В ~~один~~ стихотворении Помозковой музыка тоже обиадает ~~внушительной~~ силой. Она заставляет публику «не дышать», чтобы та «вобрала в себя как можно больше тех звуков, ~~издаваемых~~ ~~издаваемыми~~ она обиадает. Даже мифическому героя все стало безразлично, кроме музыки, он сравнивает это со сдачей экзаменов с именем же орбитой. ~~После~~ Эти моменты подводят к тому, что музыка - важная часть жизни каждого человека. Она отвлекает, раслабляет, вдохновляет, подчеркивая её значение в шире действительности народа. Это и является основной мыслью произведения «Девчонка и скрипка». ⑧
- ⑦ В стихотворениях Помозковой и Окуджавы одну из главных ролей играет музыка. Для мифических героев, повествующих об этом, отмечается, что их ~~захватывает~~ ~~захвативший~~ ~~захватившим~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ чувства достичь крайней точки («сердце ходуном ходило», «стопам и не за шишки ноги стараны»). Музыка трогает не только их ~~шишки~~, но и многих окружавших («надает старик», «публика не дышала»). Однако когда происходит конец в произведении Окуджавы, то скрипка просит людей оставаться, а у Помозковой мифический герой сам хочет продлить звучание ~~издаваемое~~ скрипки как можно дольше. В их историях ~~захватывает~~ ~~захвативший~~ ~~захватившим~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ изображаются схожие чувства людей, но ~~захватывающим~~ ~~захватившим~~ ~~захватившим~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ ~~захватившими~~ месседжи на это ~~захватывают~~ они иначе разной руки. 2

5) Стихотворение имеет разный ритмический-расумок и интонацию. В «Музике» не используется такой стихотворной размер, как сиби, что придаёт произведению вразительность и изысканность. В отличие от этого «Девушка со скрипкой» не имеет устойчивого размера и схоже с бессией стихом (тогда-ко в ней присутствует парные рифмы в начале строках). Из-за этого произведение кажется романтическим, а читает его вспыхивает исошибательное очарование, что заставляет задыхаться. Это помогает передать сущность чувств и мыслей лирического героя. На мой взгляд, из-за нестандартного написания, «Девушка со скрипкой» является более вразительным текстом, чем «Музика». 8

### ЧАСТЬ 3

1. «Маленькие женщины» Луиза Мэй Олкотт
  2. «Хорошие шёлк» Луиза Мэй Олкотт
  3. «Война и мир» Л.Н. Толстой
  4. «Герой нашего времени» М.Ю. Лермонтов
  5. «Мартин Иден» Д.Лондон
- 5

### ЧАСТЬ 4

«Маленькая женщина таксист», Рэй Куми, спектакль, поставленный ~~нашим театром~~ театром драмы.  
Молодой человек с именем Амон и женщина-шеф работают простым таксистом в США. У него имеются как земные, так и мечтательные. Но всё не так просто, ведь ~~они~~ у него - две женщины, и две дочери. Барбара не знает о существовании Шэри, в то время как Мэри - о Барбаре. ~~Все эти женщины~~ ~~Барбара~~ ~~и Шэри~~ ~~живут~~ ~~одной~~ ~~жизнью~~. У него все расписано по часам: с первым половина дня - одна женщина, вторая - другая, что позволяет ему сохранять двойничество в машине.  
В один день Амон слышит звук, падающий в потоке дождя и прийти домой и попадает к Барбаре, как было условлено, а к Шэри. Слышит же он объяснение произошедшего, как это в этом поможет сосед и при чём здесь помощник - узнате, посмотрев спектакль!

## Бланк ответов

Одни из лучших и запоминающихся ролей - соседи Бобби и Стэлли, второстепенные персонажи. Бобби предстает как смешной, нескончаемо шустрый и шаловливый пёсичка, живущий в квартире над Барбара. Он покоряет сердца зрителей своим высоким голосом, экстравагантным поведением с конкретичностью приветствия, манированными на его фигуру и забавными приветствиями. Стэлли же - сосед Мэри, лентяйка, любящая спать и безработной. Он очаровывает юношескими, испорченными чувствами и юродивой смешливостью, придающей комичности происходящему. (11)

Постановка отличается современным изысканным соцреквилизитом (майстер, песней, It's going to rain), свободными эротическими и обнаженными kostюмами, в которых предстают герои в разных сценах.

Адресная аудитория - от 18 до 40 лет.

**Задание 7**) Лопахин - купец, дешев, предприниматель, бывший из "Шушиков", должен быть материалистом, упрямым и честолюбивым в себе. Эти черты его характера проявляются в том, как активно он просит Гаева и Раневскую дать ответ, склоняя свою спину до конца. Такие он должен быть алички ("Сколько она пришлёт?", "дешег вами дадут сколько угодно", "бога я деригам"), потому что в ~~всех~~ репетициях ~~всех~~ он говорит о деньгах. Лопахин должен ходить в междуродии костюме, отстывающем на него бедное прошлое, но показывающим самодовольство мастера. Его шансерг должен быть великовозм, но он не должен терять всё, что ему не нравится. Если ему надо ходить спазить Гаеву "баба!", то он должен это ~~не~~ спазить. Однако не должно быть чрезмерного частого взрыва эмоций, он не обязан держать себя в руках, потому как это не может помешать ему показать величебный сад, а для этого он Лопахину необходимо ~~успеть~~ сдерживать себя. (8)

Такие актёру важно всегда стоять над душой Гаева и Раневской, чтобы давить на них своим присутствием. Это честолюбие ~~и любовь~~<sup>зая ТОГО</sup> должно быть сдержано и ~~все это пришло из-за любви~~, чтобы производить благородное впечатление. Однако он ищет места для обижать себя, когда говорит об инсценации, чтобы зритель видел что это исполнение заменяет усадьбу. В то же время, когда Гаев доведёт до конца, что честолюбие может стать шире и вразумительней, а голос — трогательнее и более.

⑧ На сцене необходимо поставить шаткую скамейку, символизирующую положение Гаева и Раневской, блести чесночной искусственной пылью, отображающей фальшивое соприятие и эгоистичную ложь их собеседниками. Герои должны находиться друг от друга подальше, чтобы изобразить их ~~и~~ менюшанье друг друга, отсутствие близких отношений. Свет должен быть тусклым, характеризующим бесцветное положение Раневской и Гаева, отсутствие ~~и~~ надежда на разрешение ситуации. Такие тусклый свет и слегка тускеня могут изобразить сигаретной дым («Кто это здесь курит?»). Помимо Раневской должна быть большими, но ~~и~~ искривленными, показывающими разницу между большими и мелкими. Герои должны разговаривать громко, потому что стоять будут подальше, но важно их слышать. На фоне необходимо поставить очень тихую мелодию гитары, на которой бренчит человек, не удающий играть профессионально, чтобы подчеркнуть неудачные диалоги между героями, их беспомощность в ~~этом~~ <sup>этой</sup> развязавшейся ситуации и отсутствие попыток что-либо предпринять.

(9)